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Nu de scholen terug opstarten, breiden we onze opvang ook stapsgewijs uit.
We gaan jullie met open armen ontvangen, rekening houdend met de nodige maatregelen.  We geven jullie hieronder een overzicht hoe de opstart zal verlopen zodat we samen op een fijne en veilige manier weer kunnen samenkomen..
Onze activiteiten kunnen enkel veilig starten als we ons allemaal houden aan de afspraken.  Lees deze grondig door voor dat je naar de regenbOog komt!
We volgen strikt de voorwaarden van het VAPH en de overheid op.
· Het is belangrijk dat als ziek bent of symptomen voelt zoals koorts, hoofdpijn en hoesten je de dokter contacteert en je thuis blijft. Verwittig dan ook eventjes de regenbOog.
· Ouders komen niet binnen in het gebouw.  Bij het brengen en halen van hun kind bellen en wachten ouders aan de deur (Genk) en aan de poort (Beringen). De begeleider brengt het kind tot de ouder.  
· 1 persoon komt het kind brengen/afhalen. Dit is zo veel als mogelijk dezelfde persoon.
· Ouders tekenen de afwezigheid niet meer af. De kindbegeleider doet dit in de plaats van de ouders.
· Ouders bedenken neus en mond tijdens het brengen en halen, met een mondmasker of een sjaal.  Ook de begeleiding draagt tijdens deze momenten een mondmasker
· De begeleiding zal bij verzorgingsmomenten een mondmasker en handschoenen dragen.  Tijdens de speelmoment doorheen de dag zijn deze maatregelen niet nodig.  
· Tijdens de breng- en ophaalmomenten wordt ook steeds afstand van 1.5 meter gehouden tussen ouder en  begeleiding.
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